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Zápisnica z Členskej Schôdze MsO SRZ Partizánske 
konanej dňa 29.03.2026 

 
Prítomných privítal a schôdzu otvoril predseda MsO SRZ Partizánske – Ing. Mário Podmaník. 
 
Prítomní : 
Podľa prezenčnej listiny bol navrhnutými členmi mandátovej komisie zistený nasledujúci počet 
prítomných členov, ktorí sa doteraz prezentovali svojim podpisom - 139 členov -  čo je 18,3 %  zo 
všetkých aktívnych dospelých členov MsO SRZ Partizánske ku dňu konania ČS (celkový počet je 761 
aktívnych dospelých členov - takých, ktorí si ešte v r. 2025, alebo v r. 2026 zaplatili členské na rok 
2025 alebo 2026). 

 
Schôdzu povedie predseda MsO SRZ Partizánske Ing. Mário Podmaník (ďalej len predseda).  
Predseda dal hlasovať, či prítomní členovia sú za to, aby sa členská schôdza konala aj napriek tomu, 
že nie je prítomných nadpolovičný počet aktívnych členov ? 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
Prítomní odsúhlasili konanie a právoplatnosť ČS aj keď nie je prítomná nadpolovičná väčšina 
všetkých členov ZO. 
 
 
Schválenie vyhotovenia hlasového záznamu z priebehu ČS : 
Kvôli jednoduchšiemu a presnejšiemu spracovaniu zápisnice, výbor navrhol aby bol z priebehu našej 
schôdze vyhotovený hlasový záznam na záznamník o čom ČS hlasovala. 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila vyhotovenie zvukového záznamu z jednania ČS. 
 
 
Schválenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice : 
Za zapisovateľa bol navrhnutý Ing. Peter Magdolen – tajomník OZ a za overovateľa zápisnice Martin 
Špirko – predseda kontrolnej komisie. 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila zapisovateľa a overovateľa zápisnice z ČS. 
 
 
Schválenie navrhnutého programu ČS : 
Výbor OZ navrhol nasledovný program, ktorý bol zverejnený pred ČS:  
 
Navrhovaný program ČS: 

1.      Otvorenie ČS, spomienka na zosnulých 

2.  Voľba Pracovného predsedníctva (PP) 

3.      Voľba Mandátovej komisie (MK) 

4.      Voľba Návrhovej komisie (NK) 

5. Voľba Volebnej komisie (VK) 

6. Udelenie vyznamenaní našim aktívnym členom 

7.      Odpočet plnenia uznesení z minulej ČS 

Výročná Správa o činnosti Org. Zložky za rok 2025,  

Návrh plánu hlavných úloh na rok 2026 - (predseda MsO - Ing. Mário Podmaník, 

zastupujúci hospodár, športový referent, referent pre ŽP) 
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8.      Správa o finančnom hospodárení za rok 2025, 

            návrh rozpočtu na rok 2026 -  (ekonóm MsO – Ing. Peter Magdolen) 

9.      Správa Kontrolnej Komisie za rok 2025 - (predseda KK – Martin Špirko) 

10.      Správa Disciplinárnej Komisie za rok 2025 - (predseda DK – Dušan Šebok) 

11.      Príhovor primátora – Doc.Dr. Jozef Božik 

12.      Diskusia 

13. Voľby do orgánov MsO SRZ Partizánske 

Prestávka 

14.     Správa o výsledkoch volieb (predseda VK)  

15.     Záver – ukončenie ČS 

HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS schválila program, ktorým sa bude ČS riadiť tak ako bol predložený. 
 
 
1. Otvorenie ČS, spomienka na zosnulých : 
Predseda vyzval prítomných, aby si spoločne uctili minútou ticha zosnulých členov. 
 
 
2. Voľba Pracovného predsedníctva ČS : 
Do pracovného predsedníctva dnešnej ČS boli výborom navrhnutí nasledovní členovia: 
- Ing. Mário Podmaník – predseda MsO SRZ Partizánske 
- Ing. Peter Magdolen – tajomník MsO SRZ Partizánske 
- Doc.Dr. Jozef Božík – primátor mesta Partizánske 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila zloženie Pracovného predsedníctva. 
 
 
3. Voľba Mandátovej komisie : 
Do mandátovej komisie boli výborom navrhnutí nasledovní členovia : 
- Štefan Kohýl – člen výboru MsO SRZ Partizánske – predseda MK 
- Bc. Tomáš Trojan - člen výboru MsO SRZ Partizánske 
- Karol Greschner – člen Kontrolnej komisie  MsO SRZ Partizánske 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila zloženie Mandátovej komisie. 
 
 
4. Voľba Návrhovej komisie : 
Do návrhovej komisie boli výborom navrhnutí nasledovní členovia: 
- Vladimír Marko - člen výboru MsO SRZ Partizánske – predseda NK 

- Ľubomír Belis ml. – člen výboru MsO SRZ Partizánske 

- MUDr. Ľubor Kuľhavý – člen výboru MsO SRZ Partizánske 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila zloženie Návrhovej komisie. 
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5. Voľba Volebnej komisie : 
Do volebnej komisie boli výborom navrhnutí nasledovní členovia: 
- Tibor Bezuška – delegát Rady SRZ – predseda VK 

- Ing. Ladislav Centár 

- Ing. Milan Cibuľka – člen MsO SRZ Partizánske 

- Henrich Marko - člen MsO SRZ Partizánske 

- Pavol Matuška - člen MsO SRZ Partizánske 

- Ivan Sedlák - člen MsO SRZ Partizánske 

- Erik Takács - člen MsO SRZ Partizánske 

HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila zloženie Volebnej komisie. 
 
 
6. Udelenie vyznamenaní našim aktívnym členom : 
Výbor ocenil troch aktívnych členov MsO SRZ Partizánske udelením vyznamenania – Čestný odznak 
II.stupňa (strieborný). Ocenený boli nasledujúci členovia: nasledovní členovia: 
- Benedikt Cabaj 
- Marián Bartovič 
- Ladislav Böhm 

 

7. Odpočet plnenia uznesení z minulej ČS,  
Výročná správa o činnosti OZ za rok 2024 
Návrh plánu hlavných úloh na rok 2025 

Správu predniesol predseda MsO – Ing. Mário Podmaník. 
(Odpočet plnenia uznesení z ČS z roku 2025, Správa o činnosti OZ za rok 2025 a návrh Plánu hlavných 
úloh na rok 2026 sú prílohou tejto zápisnice) 
Súčasťou správy o činnosti bola aj správa Hlavného hospodára za rok 2025, ktorú predniesol Ľubomír 
Belis ml. 
(Správa Hlavného hospodára je prílohou tejto zápisnice) 
Súčasťou správy o činnosti boli aj: 
- správa športového referenta Štefana Kohýla o športovej činnosti za rok 2025. 
- správa referenta pre čistotu vôd a starostlivosti o ŽP Vladimíra Marka 
 
Návrh uznesenia č.1 : 
Odsúhlasenie Výročnej správy o činnosti OZ za rok 2025: 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila Výročnú správu o činnosti OZ za rok 2025. 
 
Návrh uznesenia č.2 : 
Odsúhlasenie Plánu hlavných úloh OZ na rok 2026: 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila Plán hlavných úloh na rok 2026. 
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8. Správa o finančnom hospodárení za rok 2025 a návrh rozpočtu na rok 2026  
Správu predniesol ekonóm MsO – Ing. Peter Magdolen. 
(Správa o finančnom hospodárení za rok 2025 a Návrh rozpočtu na rok 2026 sú prílohou tejto 
zápisnice) 
 
Návrh uznesenia č.3 : 
Odsúhlasenie Správy o finančnom hospodárení OZ za rok 2025 a návrh Rozpočtu na rok 2026: 
HLASOVANIE 
Za: 139   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila Správu o finančnom hospodárení za rok 2025 a návrh Rozpočtu na rok 2026. 
 
9:15 – na schôdzu sa dostavili ďalší 5 členovia => nový celkový počet členov v sále 144. 
 
9. Správa Kontrolnej komisie za rok 2025  
Správu predniesol predseda KK – Martin Špirko. 
(Správa Kontrolnej komisie za rok 2025 je prílohou tejto zápisnice) 
 
Návrh uznesenia č.4 : 
Odsúhlasenie Správy Kontrolnej komisie za rok 2025: 
HLASOVANIE 
Za: 144   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila Správu Kontrolnej komisie. 
 
 
10. Správa Disciplinárnej komisie za rok 2025  
Správu predniesol predseda DK – Dušan Šebok. 
 
Návrh uznesenia č.5 : 
Odsúhlasenie Správy Disciplinárnej komisie za rok 2025: 
HLASOVANIE 
Za: 144   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila Správu Disciplinárnej komisie za rok 2025. 
 
 
11. Príhovor primátora 
Prítomným členom sa neformálne prihovoril primátor mesta Partizánske Dr. Jozef Božik a oboznámil 
prítomných s aktuálnym dianím v našom meste Partizánske. 
 
10:10 – na schôdzu sa dostavil ďalší 1 člen => nový celkový počet členov v sále 145. 
 
12. Diskusia 
M.Bodnár – vedúci RS oboznámil členov s prácou RS za rok 2025, s najčastejšími priestupkami 
a počtom vykonaných kontrol. 
 
Š.Kohýl – navrhol zavedenie / uvoľnenie financovania pre našich mladých členov – deti. Apeloval na 
členov, aby sa prihlásil niekto, kto by vedel viesť detský rybársky krúžok.  
M.Rajec – navrhol aby rozhodovanie o financovaní športovej činnosti všeobecne mal na starosti výbor 
OZ. 
Ľ.Belis st. – označil návrh M.Rajeca za pokus o zrušenie uznesenia ČS z minulých rokov. Uviedol, že 
toto pôvodné uznesenie prinieslo úsporu na nákladoch OZ. Je proti tomu aby výbor mal „voľné ruky“ 
pri schvaľovaní financií pre športovú činnosť všeobecne. 
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10:45 – Mandátová komisia opäť spočítala počet prítomných členov v sále => nový celkový počet 
členov v sále 124. 
 
Návrh uznesenia č.6 : 
ČS schvaľuje podporu športovej činnosti pre deti a mládež do 18 rokov vrátane, čo bude 
v kompetencii výboru MsO SRZ Partizánske. 
HLASOVANIE 
Za: 123   Proti: 1  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila podporu športovej činnosti pre deti a mládež do 18 rokov vrátane, v kompetencii 
výboru MsO SRZ Partizánske. 
 
Návrh uznesenia č.7 : 
ČS schvaľuje rozšírenie podpory športovej činnosti aj pre dospelých členov v kompetencii výboru 
MsO SRZ Partizánske - nad rámec súčasne existujúcej podpory (štartovné v dlhodobých 
postupových súťažiach). 
HLASOVANIE 
Za: 49   Proti: 57  Zdržal sa: 18 
ČS neodsúhlasila podporu športovej činnosti dospelých v kompetencii výboru MsO SRZ Partizánske 
nad rámec súčasnej podpory. 
 
P.Magdolen – oznámil členom nový mimoriadny termín predaja cenín – utorok 31.03.2026 14-18 
hod. Tento návrh bude dnes zverejnený na našej web-stránke a FB. 
 
M.Mikuš – predniesol návrh / ponuku na prenájom „búdy č.3“ pri BVN Partizánske Bager. 
P.Magdolen – podporil návrh M.Mikuša a popísal možné prínosy tohto návrhu pre našu organizáciu. 
I.Igaz – podporil návrh M.Mikuša a popísal možné prínosy aj počas pretekov. 
Ľ.Belis st. – predniesol výhrady voči návrhu M.Mikuša a označil ho za „skrytú privatizáciu“. 
 
Návrh uznesenia č.8 : 
ČS schvaľuje kompetenciu výboru uzavrieť Zmluvu o prenájme „Búdy č.3“ pri BVN Partizánske s 
M.Mikušom za účelom zriadenia prevádzky bufetu. 
HLASOVANIE 
Za: 102   Proti: 8  Zdržal sa: 14 
ČS odsúhlasila kompetenciu výboru uzavrieť Zmluvu o prenájme „Búdy č.3“ pri BVN Partizánske s 
M.Mikušom za účelom zriadenia prevádzky bufetu. 
 
Maroš ??? – predniesol otázky ohľadne Štrkoviska Žabokreky 

- Nedostatočné kosenie revíru 
- Nové chatky sú osadené naopak 
- Výskyt pásomnice 

I.Sedlák – vysvetlil systém kosenia na revíroch. Nie je v možnostiach kapacity jedného pomocného 
hospodára zvládnuť sám opakované kosenie revíru. Problémom je, že na brigádu na Štrkovisko 
Žabokreky je problém zohnať ľudí – buď sa ich prihlási málo, alebo nikto... 
V.Marko – vysvetlil systém práce hlavného a pomocných hospodárov na našich revíroch. 
P.Magdolen – vysvetlil prečo sa zdá osadenie chatiek „naopak“. Zatiaľ nie je jasná vnútorná dispozícia 
a vybavenie intriéru chatiek. Taktiež nám chýba elektroinštalácia. Po vyjasnení týchto vecí budú 
dodatočne osadené po jednom okne na každú chatku. Taktiež bude osadený podporný stĺp 
prečnievajúcich striech a zábradlie na strane od stromového porastu. 
M.Podmaník – vysvetlil situáciu s pásomnicou na Štrkovisku Žabokreky. Pásomnicu preniesol 
pravdepodobne vták. V životnom cykle vývoja pásomnice je ryba iba medzihostiteľ. Po jej vylúčení 
z tráviaceho traktu pásomnica s veľkou pravdepodobnosťou vo vode uhynie. 
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I.Igaz – poďakoval brigádnikom, ktorí sa zúčastňujú brigád vo Veľkých Uherciach. Dal návrh na nákup 
násad kapra nad 70 cm – každý rok zopár kusov podľa možností OZ. 
T.Bezuška – informoval o stave nasádzania kaprov 70+ na revíroch MsO SRZ Prievidza. Takéto veľké 
kapre nie sú bežne dostupné a sú drahšie. Celkový efekt pre rybárov je však pozitívny. 
 
Návrh uznesenia č.9 : 
ČS navrhuje príležitostný nákup (podľa možností dodávateľov a podľa finančných možností OZ) 
násady kaprov nad 70 cm pre naše revíry. 
HLASOVANIE 
Za: 110   Proti: 0  Zdržal sa: 14 
ČS odsúhlasila príležitostný nákup násady veľkých kaprov nad 70 cm pre naše revíry (podľa 
možnosti dodávateľov a podľa finančných možností OZ). 
 
D.Čmarada – v našich revíroch nedokážeme bežne chytiť kapra nad 70 cm. Navrhol znížiť max. hornú 
lovnú mieru kapra na 65 cm. 
 
Návrh uznesenia č.10 : 
ČS navrhuje znížiť max. hornú lovnú mieru kapra v našich revíroch na 65 cm od roku 2027. 
HLASOVANIE 
Za: 94   Proti: 17  Zdržal sa: 13 
ČS odsúhlasila zníženie max. hornej lovnej miery kapra v našich revíroch na 65 cm od roku 2027. 
 
K.Greschner – chcel vysvetlenie, na ktorých brigádach sa zúčastnilo koľko ľudí, nakoľko sa mu zdá, že 
napriek deklarovanej veľkej účasti máme veľa brigád kde sa nikto nezúčastnil. 
Ľ.Belis ml. – vysvetlil, na ktorých brigádach sa zúčastnil väčší počet členov / brigádnikov. Jedná sa 
hlavne o brigády vo V.Uherciach, na rybárskych pretekoch, pri sanovaní úhynov, pri výrobe krmiva 
a kŕmení, pri úprave okolia revírov. Prezentované číslo je podľa neho reálne. 
S.Konš – upozornil na podmytie brehov na Štrkovisku v Žabokrekoch a zhoršenie kvality vody. Navrhol 
aplikovať baktérie aj na Štrkovisku Žabokreky. 
 
Návrh uznesenia č.11 : 
ČS navrhuje čo najrýchlejšie zahájiť systematickú aplikáciu baktérií na Štrkovisku Žabokreky. 
HLASOVANIE 
Za: 117   Proti: 0  Zdržal sa: 7 
ČS odsúhlasila systematickú aplikáciu baktérií na Štrkovisku Žabokreky v čo najkratšom čase. 
 
M.Podmaník – zosumarizoval v obrazovej prezentácii činnosť a dosiahnuté úspechy v našej MsO SRZ 
Partizánske počas uplynulých 4 rokov volebného obdobia od roku 2022 až po súčasnosť podľa 
jednotlivých revírov. 
 
 
13. Voľby do orgánov MsO SRZ Partizánske: 
 
11:35 – Mandátová komisia opäť spočítala počet prítomných členov v sále => nový celkový počet 
členov v sále 125. 
 
P.Magdolen – oboznámil členov OZ o počte podaných návrhov kandidátov do jednotlivých orgánov. 
Výbor konštatuje, že : 
- na člena výboru bolo prijatých 12 návrhov kandidátov  
- na člena Kontrolnej komisie bolo prijatých 5 návrhov kandidátov 
- na Delegáta na Snem SRZ boli prijaté 4 návrhy kandidátov 
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Žiaľ, po preskúmaní návrhov bol jeden kandidát za Delegáta na Snem SRZ vylúčený, nakoľko nespĺňal 
podmienku určenú Stanovami SRZ (§19, ods.3), a to, že „Delegátom na Snem môže byť iba zvolený 
člen Výboru OZ“ - tento kandidát do Výboru vôbec nekandidoval – takže by ani nemohol byť za člena 
Výboru zvolený. 
Inak všetky ostatné kandidátky spĺňali podmienky určené predpismi SRZ. 
 
Vzhľadom na počty prijatých kandidátok výbor navrhol nasledovné počty členov a náhradníkov do 
jednotlivých orgánov OZ: 
- Výbor   -  9 členov + 3 náhradníci (12 podaných kandidátok) 
- Kontrolná komisia - 3 členovia + 2 náhradníci (5 podaných kandidátok) 
- Delegáti na Snem  - 2 delegáti + 1 náhradník (3 podané platné kandidátky) 
 
Návrh uznesenia č.12 : 
Odsúhlasenie počtu členov a náhradníkov do jednotlivých orgánov OZ pre voľby 2026: 
HLASOVANIE 
Za: 125   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila navrhnuté počty členov a náhradníkov do jednotlivých orgánov OZ. 
 
Nakoľko jeden z kandidátov kandiduje do dvoch orgánov, ktorých členstvo sa navzájom vylučuje, nie 
je možné vykonať voľby v jednom kole tajným hlasovaním. 
Aby voľby prebehli rýchlo a hladko, výbor navrhol nasledovný postup a spôsob volieb: 
1. Voľba do Výboru prebehne TAJNÝM hlasovaním 
následne prebehne 
2. Voľba do Kontrolnej komisie AKLAMAČNE 
a hneď nato prebehne  
3. Voľba Delegátov na Snem SRZ AKLAMAČNE 
 
Návrh uznesenia č.13 : 
Odsúhlasenie spôsobu a postupu volieb 2026: 
HLASOVANIE 
Za: 125   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila navrhnutý spôsob a postup pri voľbe členov do orgánov OZ. 
 
Predseda Volebnej komisie – Tibor Bezuška prevzal riadenie samotných volieb. 
Predstavil jednotlivých prítomných kandidátov za členov orgánov MsO SRZ Partizánske. 
Následne pristúpil k organizácii a vykonaniu tajných volieb a taktiež volieb aklamáciou. 
Voľby prebehli bez problémov odsúhlaseným spôsobom. 
 
Po voľbách nasledovala PRESTÁVKA na spočítanie hlasov z tajnej voľby členov výboru. 
 
14. Správa o výsledkoch volieb (predseda VK)  
Tibor Bezuška – predniesol Správu o výsledkoch volieb formou prečítaním Zápisnice Volebnej 
komisie. 
(Zápisnica Volebnej komisie je prílohou tejto zápisnice) 
 
Návrh uznesenia č.14 : 
Odsúhlasenie Správy o výsledkoch volieb do orgánov MsO SRZ Partizánske: 
HLASOVANIE 
Za: 125   Proti: 0  Zdržal sa: 0 
ČS odsúhlasila Výsledky volieb do orgánov MsO SRZ Partizánske. 
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15. Záver - ukončenie ČS 
Predseda MsO Partizánske Ing. Mário Podmaník poďakoval prítomným za účasť, korektnú 
diskusiu, disciplínu a poprial všetkým veľa zdravia, bohaté úlovky roku 2026 a rokovanie ČS ukončil. 
 
 
V Partizánskom, 29.03.2026 
 
 
 
 
 
 
Zapísal:      Ing. Peter Magdolen    Schválil: Ing. Mário Podmaník 

tajomník              predseda 
 
 
 
 
 
Overil:  Martin Špirko 
  Predseda KK 
 
 
 
 
Prílohy: 
- Správa o činnosti MsO SRZ Partizánske za rok 2025 
- Správa Hlavného hospodára 
- Správa o fin. hospodárení MsO SRZ Partizánske za rok 2025 a návrh Rozpočtu na rok 2026 
- Správa Kontrolnej komisie za rok 2025  
- Zápisnica Volebnej komisie z priebehu a výsledkov volieb do orgánov OZ 

- Prezenčná listina účastníkov ČS 2026 


